Интегрированная проверочная работа №1 для 4 класса 

(2 четверть): текст

Куда девается вода из моря?

Из родников, ключей и болот вода течёт в ручьи, из ручьёв в речки, из речек в большие реки, а из больших рек течёт в моря. С других сторон в моря текут другие реки, и все реки текут в моря с тех пор, как мир сотворён.

Куда девается вода из моря? Отчего она не течёт через край?

Вода из моря поднимается туманом, туман поднимается выше, и из тумана делаются тучи. Тучи гонит ветром и разносит по земле. Из туч вода падает на землю. С земли стекает в болота и ручьи. Из ручьёв течёт в реки; из рек в море. Из моря опять вода поднимается в тучи, и тучи разносятся по земле...

(Л.Н. Толстой)

Задание 1: Выбери правильный ответ и отметь его.

Это произведение...

а) сказка                        б) рассказ                      в) статья

Задание 2:

Разбери по членам предложения и по частям речи предложение:

Из туч вода падает на землю.

Задание 3: Определи падеж имен существительных.

Из речек (        ), в море (           ), через край (           ), поднимается туманом (            ), по земле (           ), вода (           ) течёт.

Задание 4: Определи время, лицо, число  глагола

Стекает - _________________________________________________________________

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ЗАДАНИЯ:

Задание 1:

О чём говорится в тексте? Выбери правильный ответ.

а) о воде

б) о круговороте воды в природе

в) о море

Задание 2:

Напиши водоёмы, перечисленные в тексте, по возрастанию.

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Проверочная работа № 1 для 4 класса ( 2 четверть):

направленность задания, рекомендации по проведению и оцениванию

Задание 1.

Предмет:
ЧТЕНИЕ (читательская компетенция)

Разделы: типы текста

Оценивается понимание особенностей типов текста, умение распознавать различные типы текста. 

Правильный ответ: в

Коды оценки возможных ответов учащихся:

· 1 балл – дан ответ В;

· 0 баллов – дан иной ответ.

Интерпретация результатов

· 1 балл – ученик достиг уровня базовой подготовки;

· 0 баллов – ученик не достиг уровня базовой подготовки.

Задание 2.

Предмет:  РУССКИЙ ЯЗЫК

Раздел:  предложение

Оценивается умение разбирать  по членам предложения и по частям речи.

Правильный ответ:  

               пр сущ. сущ.      гл.          пр   сущ.

Из туч вода падает на землю.

Коды оценки возможных ответов учащихся:

· 2 балла – правильно определены все члены предложения и части речи;

· 1 балл – допущены 1-2 ошибки;

· 0 баллов – допущено 3 и более ошибок.

Интерпретация результатов:

· 2 балла – ученик достиг уровня повышенной подготовки;

· 1 балл – ученик достиг уровня базовой подготовки;

· 0 баллов – ученик не достиг уровня базовой подготовки.

Задание 3:

Предмет:  РУССКИЙ ЯЗЫК

Раздел: морфология, части речи

Оценивается знание особенностей способов изменения имен существительных, умение правильно определить падеж имён существительных.

Правильный ответ:  Из речек (Р.п.), в море (В.п.), через край (В.п.), поднимается         туманом (Т.п.), по земле (Д.п.), вода (И.п.) течёт.

Коды оценки возможных ответов учащихся:

· 2 балла – падежи указаны правильно;

· 1 балл –  есть 1 ошибка в определении падежа слова;

· 0 баллов – ошибок более 2-х.

Интерпретация результатов:

· 2 балла – ученик достиг уровня базовой и повышенной подготовки;

· 1 балла – ученик достиг уровня базовой подготовки;

· 0 баллов – ученик не достиг уровня базовой подготовки.

Задание 4.

Предмет: РУССКИЙ ЯЗЫК

Раздел: части речи

Оценивается умение правильно определять время, лицо, число глагола.

Правильный ответ:

Стекает – наст. вр., 3 лицо, един. число.

Коды оценки возможных ответов учащихся:

· 1 балл – выполнено без ошибок;

· 0 баллов – допущена 1 или более ошибок.

Интерпретация результатов:

· 1 балл – ученик достиг уровня базовой подготовки;

· 0 баллов – ученик не достиг уровня базовой подготовки.

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ЗАДАНИЯ:

Задание 1:

Предмет: РУССКИЙ ЯЗЫК. ЧТЕНИЕ.

Раздел: работа с текстом, речь

Оценивается умение правильно  определять тему текста.

Правильный ответ: о круговороте воды в природе

Коды оценки возможных ответов учащихся:

· 1 балл – дан правильный ответ; 

· 0 баллов – дан иной ответ.

Интерпретация результатов

· 1 балл – ученик достиг уровня базовой подготовки;

·  0 баллов – ученик не достиг уровня базовой подготовки.

Задание 2:

Предмет: РУССКИЙ ЯЗЫК. ЧТЕНИЕ.

Раздел: работа с текстом, речь

Оценивается умение работать с текстом.

Правильный ответ: родник, ключ, болото, ручей, речка, река, море.

Коды оценки возможных ответов учащихся:

· 1 балл – дан правильный ответ; 

· 0 баллов – не справился с заданием.

Интерпретация результатов

· 1 балл – ученик достиг уровня базовой подготовки;

· 0 баллов – ученик не достиг уровня базовой подготовки.

Проверочная работа № 1 для 4 класса ( 2 четверть):

фиксация результатов выполнения проверочной работы.

· Группа риска – дети, набравшие суммарно менее 4 баллов из 8 возможных.

· Группа детей, достигших уровня базовой подготовки, но не превышающих его – дети, набравшие суммарно от 4-6 баллов из 8 возможных

· Группа детей, достигших как базового, так и более высоких уровней – дети, набравшие суммарно  7-8 баллов (из 8 возможных).

Самоконтроль. Самопроверка.

Задание 1: статья

Задание 2:   пр сущ. сущ.      гл.          пр   сущ.

                   Из туч вода падает на землю.

Задание 3: Из речек (Р.п.), в море (В.п.), через край (В.п.), поднимается туманом (Т.п.), по земле (Д.п.), вода (И.п.) течёт.

Задание 4: Стекает – наст. вр., 3 лицо, един. число.

Дополнительное задание:

Задание 1: о круговороте воды в природе

Задание 2: родник, ключ, болото, ручей, речка, река, море.

Самоконтроль. Самопроверка.

Задание 1: статья

Задание 2:   пр сущ. сущ.      гл.          пр   сущ.

                   Из туч вода падает на землю.

Задание 3: Из речек (Р.п.), в море (В.п.), через край (В.п.), поднимается туманом (Т.п.), по земле (Д.п.), вода (И.п.) течёт.

Задание 4: Стекает – наст. вр., 3 лицо, един. число.

Дополнительное задание:

Задание 1: о круговороте воды в природе

Задание 2: родник, ключ, болото, ручей, речка, река, море.

Самоконтроль. Самопроверка.

Задание 1: статья

Задание 2:   пр сущ. сущ.      гл.          пр   сущ.

                   Из туч вода падает на землю.

Задание 3: Из речек (Р.п.), в море (В.п.), через край (В.п.), поднимается туманом (Т.п.), по земле (Д.п.), вода (И.п.) течёт.

Задание 4: Стекает – наст. вр., 3 лицо, един. число.

Дополнительное задание:

Задание 1: о круговороте воды в природе

Задание 2: родник, ключ, болото, ручей, речка, река, море.

Интегрированная проверочная работа №2 для 4 класса 

(2 четверть): текст

Еду. Тихо. Слышны звоны.
Под копытом на снегу,
Только серые вороны
Расшумелись на лугу.
Заколдован невидимкой,
Дремл.т лес под сказку сна,
Словно белою косынкой
Подвязалася сосна.
Понагнулась, как старушка,
Оперлася на клюку,
А над самою макушкой
Долб.т дятел на суку.
Скач.т конь, простору много,
Вал.т снег и стел.т шаль.
Бесконечная дорога
Убега.т лентой вдаль.
Сергей Есенин

Задание 1: Вставь пропущенные буквы в окончаниях выделенных глаголов. Укажи спряжение этих глаголов.

Задание 2: Разбери по членам предложения и по частям речи предложение:

Бесконечная дорога убегает лентой вдаль.

Задание 3: Определи падеж имен существительных.

Заколдован невидимкой (        ); оперлася на клюку (        ); слышны звоны (        ).

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ЗАДАНИЯ:

Задание 1:

Какую рифму использовал поэт в своём стихотворении?

____________________________________________________________________________

Задание 2: Озаглавь текст.

____________________________________________________________________________

Проверочная работа № 2 для 4 класса ( 2 четверть):

направленность задания, рекомендации по проведению и оцениванию

Задание 1.

Предмет: РУССКИЙ ЯЗЫК

Разделы:  части речи (глагол)

Оценивается правописание безударных личных окончаний глаголов, умение правильно определять спряжение глаголов.

Правильный ответ:  

               Дремлет (1 спр.), долбит (2 спр.), скачет (1 спр.), валит (2 спр.), стелет (1 спр.), убегает (1 спр.).

Коды оценки возможных ответов учащихся:

· 2 балла – правильно написаны безударные личные окончания глаголов и определены спряжения глаголов;

· 1 балл – допущены 1-2 ошибки;

· 0 баллов – допущено 3 и более ошибок.

Интерпретация результатов:

· 2 балла – ученик достиг уровня повышенной подготовки;

· 1 балл – ученик достиг уровня базовой подготовки;

· 0 баллов – ученик не достиг уровня базовой подготовки.

Задание 2.

Предмет:  РУССКИЙ ЯЗЫК

Раздел:  предложение

Оценивается умение разбирать  по членам предложения и по частям речи.

Правильный ответ:  

                 прил.               сущ.             гл.             сущ.       нар.

             Бесконечная дорога убегает лентой вдаль.  

Коды оценки возможных ответов учащихся:

· 2 балла – правильно определены все члены предложения и части речи;

· 1 балл – допущены 1-2 ошибки;

· 0 баллов – допущено 3 и более ошибок.

Интерпретация результатов:

· 2 балла – ученик достиг уровня повышенной подготовки;

· 1 балл – ученик достиг уровня базовой подготовки;

· 0 баллов – ученик не достиг уровня базовой подготовки.

Задание 3:

Предмет:  РУССКИЙ ЯЗЫК

Раздел: морфология, части речи

Оценивается знание особенностей способов изменения имен существительных, умение правильно определить падеж имён существительных.

Правильный ответ:  

Заколдован невидимкой (Т.п.); оперлася на клюку (В.п); слышны звоны (И.п.).

Коды оценки возможных ответов учащихся:

· 1балл – падежи указаны правильно;

· 0 баллов – не справился с заданием.

Интерпретация результатов:

· 1 балла – ученик достиг уровня базовой подготовки;

· 0 баллов – ученик не достиг уровня базовой подготовки.

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ЗАДАНИЯ:

Задание 1:

Предмет:  ЧТЕНИЕ.

Раздел: работа с текстом, речь

Оценивается умение правильно  определять вид рифмы стихотворения

Правильный ответ: перекрестная рифма.

Коды оценки возможных ответов учащихся:

· 1 балл – дан правильный ответ; 

· 0 баллов – дан иной ответ.

Интерпретация результатов

· 1 балл – ученик достиг уровня базовой подготовки;

·  0 баллов – ученик не достиг уровня базовой подготовки.

Задание 2.

Предмет: РУССКИЙ ЯЗЫК, ЧТЕНИЕ

Раздел: текст, работа с текстом

Оценивается умение  анализировать и озаглавить текст.

Примерный ответ: Зимний лес.

Коды оценки возможных ответов учащихся:

· 1 балл – заглавие подобрано по смыслу текста;

· 0 баллов – текст озаглавлен не по смыслу.

Интерпретация результатов:

· 1 балл – ученик достиг уровня базовой подготовки;

· 0 баллов - ученик не достиг уровня базовой подготовки.

Проверочная работа № 2 для 4 класса (2 четверть):

фиксация результатов выполнения проверочной работы.

· Группа риска – дети, набравшие суммарно менее 4 баллов из 7 возможных.

· Группа детей, достигших уровня базовой подготовки, но не превышающих его – дети, набравшие суммарно от 4-5 баллов из 7 возможных

· Группа детей, достигших как базового, так и более высоких уровней – дети, набравшие суммарно  6-7 баллов (из 7 возможных).

Интегрированная проверочная работа для 4 класса 

(конец 2 четверти): текст

Как Ёжик с Медвежонком протирали звёзды.

Вот уже целый месяц Ёжик каждую ночь лазал на сосну и протирал звёзды. «Если я не буду протирать звёзды каждый вечер, - думал он, - они обязательно потускнеют».

И с утра выходил на крыльцо, наламывал свежий веник, чтобы сбивать сначала со звёзд пыль, и стирал тряпочку. Тряпочка у него была одна, и поэтому он каждое утро мыл её и вешал на сосну сушить.

Покончив с приготовлениями, Ёжик обедал и ложился спать. Просыпался он, когда уже выпадала роса. Поужинав, брал тряпочку в одну лапу, а веник в другую и потихонечку, с сучка на сучок, подымался на самую верхушку сосны.

Здесь начиналось самое главное. сначала звёзды надо было обстукать веником, да так осторожно, чтобы случайно не сбить с неба. Потом веник переложить в левую лапу, а тряпочку взять в правую и протирать звёзды до блеска. Работа была кропотливая, и на неё уходила вся ночь.

«А как же иначе? - ворчал Ёжик, беседуя сам с собой на верхушке сосны. - Если Медвежонок не протрет звёзды, если я не протру звёзды, то кто же протрёт звёзды?..»

Медвежонок в это время тоже сидел на верхушке сосны над своим домом, протирал звёзды и думал: «Удивительно, как это Ёжику в голову пришла такая счастливая мысль! Ведь если бы  Ёжик не придумал чистить звёзды, их бы давно никто не видел. Вон какая пыльная!..» И он дунул на звезду и потёр тряпочкой.

Медвежонок очень старался, но у него не всегда получалось, как у Ёжика. И если с неба падала звезда, все в лесу знали, что это её нечаянно столкнул Медвежонок.

Задание 1: Начни читать текст. По сигналу учителя поставь палочку после того слова, до которого дочитал. Дочитай текст до конца.

Задание 2: Выбери правильный ответ и отметь его.

Это произведение...

а) сказка                        б) рассказ                      в) статья

Задание 3: 

Произведи фонетический разбор слова звёзды:

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Задание 4: Какой глагол 1-го спряжения?

· слышать

· щебетать

· дружить

· хвалить

ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ ЗАДАНИЕ:

Задание 1: Почему протирали звёзды Медвежонок и Ёжик? Напиши ответ из 2-3 предложений.

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Проверочная работа для 4 класса ( конец 2 четверти):

направленность задания, рекомендации по проведению и оцениванию

Задание 1.

Предмет:
ЧТЕНИЕ (читательская компетенция).

Раздел:
техника и навыки чтения

Оценивается скорость чтения текста «про себя».

Коды оценки возможных ответов учащихся:

· 4 балла – темп чтения составляет более 91 слова в минуту;

· 3 балла – темп чтения составляет от 81 до 90 слов в минуту;

· 2 балла – темп чтения составляет от 71 до 80 слов в минуту;

· 1 балл – темп чтения составляет от 60 до 70 слов в минуту;

· 0 баллов – темп чтения ниже 60 слов в минуту.

Интерпретация результатов

· 4 или 3 балла – ученик достиг высоких уровней подготовки;

· 2 балла – ученик достиг уровней базовой и повышенной подготовки;

· 1 балл – ученик достиг уровня базовой подготовки;

· 0 баллов – ученик не достиг уровня базовой подготовки.

Задание 2.

Предмет:
ЧТЕНИЕ (читательская компетенция)

Разделы: типы текста

Оценивается понимание особенностей типов текста, умение распознавать различные типы текста. 

Правильный ответ: а

Коды оценки возможных ответов учащихся:

· 1 балл – дан ответ А;

· 0 баллов – дан иной ответ.

Интерпретация результатов

· 1 балл – ученик достиг уровня базовой подготовки;

· 0 баллов – ученик не достиг уровня базовой подготовки.

Задание 3:

Предмет:
РУССКИЙ ЯЗЫК

Раздел:
фонетика

Оценивается умение правильно производить фонетический разбор слова.

Правильный ответ: звёзды – 2 слога, [з в'о з д ы]

з [з] – согл., тв., парн., зв., парн.

в [в'] – соглас., мягк., парн., зв., парн.

ё [о] – гласн., уд.

з [з] – согл., тв., парн., зв., парн.

д  [д]- согл., тв., парн., зв., парн.

ы [ы]- гласн., безуд.

__________________________________________

6 букв, 6 звуков.

Коды оценки возможных ответов учащихся:

· 2 балла – правильно выполнен фонетический разбор слова;

· 1 балл – при разборе слова допущено от 1 до 3 ошибок;

· 0 баллов – допущено более 3 ошибок.

Интерпретация результатов:

· 2 балла – ученик достиг уровня повышенной подготовки;

· 1 балл – ученик достиг уровня базовой подготовки;

· 0 баллов – ученик не достиг уровня базовой подготовки.

Задание 4:

Предмет: РУССКИЙ ЯЗЫК

Раздел: морфология (Части речи. Глагол)

Оценивается знание спряжений глаголов.

Правильный ответ: 2

Коды оценки возможных ответов учащихся:

· 1 балл – дан ответ 2;

· 0 баллов – дан иной ответ.

Интерпретация результатов

· 1 балл – ученик достиг уровня базовой подготовки;

· 0 баллов – ученик не достиг уровня базовой подготовки.

ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ ЗАДАНИЕ:

Задание 1:

Предмет: ЧТЕНИЕ.

Раздел: работа с текстом, речь.

Оценивается умение анализировать, понимать сюжетный смысл прочитанного.

Коды оценки возможных ответов учащихся:

· 2 балла – ученик дал обоснованный ответ на поставленный вопрос, написал 2-3 предложения, имеющие смысловую целостность, речевую связанность и последовательность;

· 1 балл – ученик дал обоснованный ответ на поставленный вопрос, написал 1-2 предложения, но в предложениях имеются речевые ошибки;

· 0 баллов – ученик не дал обоснованный ответ на вопрос.

Интерпретация результатов:

· 2 балла – ученик достиг уровня повышенной подготовки;

· 1 балл – ученик достиг уровня базовой подготовки;

· 0 баллов – ученик не достиг уровня базовой подготовки.

Проверочная работа для 4 класса (конец 2 четверти):

фиксация результатов выполнения проверочной работы.

· Группа риска – дети, набравшие суммарно менее 5 баллов из 10 возможных.

· Группа детей, достигших уровня базовой подготовки, но не превышающих его – дети, набравшие суммарно от 5-8 баллов из 10 возможных

· Группа детей, достигших как базового, так и более высоких уровней – дети, набравшие суммарно  9-10 баллов (из 10 возможных).

